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A Fővárosi Díjbeszedő Községi 
Vállalatot a G azdasági Főtanács. 
1949 márciusában hozta létre és cé­
lul tűzte ki a vállalat elé, hogy a 
közüzemi díjak addig bürokratiku­
sán, nehézkesen végzett beszedését 
racionalizálja.

A vállalat közel másféléves fenn­
állása után m egállapítható, hogy a 
kitűzött feladatnak nagyrészben m eg­
felelt. Ezt bizonylüa a másfélmillió 
forint megtakarításJ amit a vállalat 
a dolgozók észszerűsítései, újításai 
és a helyes munkamódszerek átadása 
révén elért.

P árts zer vezetünk dece n tralizálva
lett, ennekfolytán az alapszervek hét 
körzeti elszámolási osztályon viszik 
a P árt irányvonalát, a helyi kerületi 
pártbizottságokhoz tartozva. M inden­
hol döntő súlypontként tartják  szem 
előtt a pártonbelüli demokráciát, elv- 
társaink, dolgozótársaink politikai 
nevelését, a bürokrácia elleni harcot, 
a termelékenység emelését. Ezek a 
szempontok annál is inkább fonto­
sak, mert dolgozóink döntő többsége 
közvetlen kapcsolatban áll a fo­
gyasztóközönséggel.
- Pártszervezeteink jó politikai mun­

kájának köszönhető, hogy — ha nem 
is teljes mértékben, de nagyrészben 
— megszüntettük a fölöslegek m un­
kát és a hatalm as aktatologatást, 
vagy a sok aláírást. Csak egy pél­
dát említek: E gy kiutaláshoz vagy
engedélyezéshez azelőtt 7— 8 alá­
írásra volt szükség. A pártszervezet 
rámutatott erre a bürokratikus ki­
növésbe és az egyéni felelősségre, 
ennek eredményeképpen az ilyen 
ügyeket ma már három aláírással 
elintézzük. Minthogy azonban nem

teljes mértékben szüntettük meg a 
bürokráciát, ezen a téren még fontos 
tennivalók állnak pártszervezeteink 
előtt.

De nemcsak ezen a téren van bő­
ven tennivalójuk pártszervezeteink­
nek. A népnevelők és dolgozótársaink 
politikai nevelését is döntő mérték­
ben meg kell javítanunk, mert nem 
mondhatjuk el, hogy minden rendjén 
van. Az ellenség, a klerikális reakció 
és a jobboldali szociáldemokraták 
maradványai még köztünk vannak. 
Minden igyekezetünkkel azon va­
gyunk, hogy felfedjük őket és eltá- 
volítsuk soraink közül. Ugyancsak 
egy példát: Előfordult, hogy egy 
pénzbeszedő a lakásokat járyá, 
munkája közben szentképeket árult.
A legszigorúbban járunk el vele 
szemben, ugyancsak a legszigorúb- J 
bán járunk el a hivatalon belül nem ' 
megfelelő hangot használó tisztvise­
lőkkel szemben is.

Ezekből a példákból is látjuk, 
hogy tennivaló van bőven, még Job­
ban meg kell szerveznünk a poli­
tikai felvilágosító munkát és minden 
igyekezetünkkel azon kell lennünk, 
hogy vállalatunk valamennyi dolgo­
zója egy-egy népnevelő legyen, mi­
vel Budapest összes lakásaiban meg­
jelennek és nem mindegy, hogy mi­
lyen formában végzik munkájukat.

Harcsicsák István,
a Fővárosi Díjbeszedő KV
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